



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл приняли участие в открытии выставки «Без срока давности»



Сегодня (08.02.2021) в открытии выставки «Без срока давности» приняли участие сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл.

На выставке представлены архивные документы, подтверждающие, что нацистская Германия, нападая на Советский Союз, имела план истребить и поработить население нашей страны, истощить её ресурсы. В рамках проекта выявлено и систематизировано около 7000 архивных документов – свидетельств преступлений нацистов и их пособников на оккупированной территории РСФСР. Они рассказывают о трагедии мирных жителей в годы Великой Отечественной войны.

Благодаря деятельности поисковых отрядов и рассекречиванию архивных документов стали известны подробности трагических событий времен войны, связанные с массовым истреблением мирного населения в Новгородской, Псковской, Волгоградской областях и других регионах России. В связи с этим Следственным комитетом расследуются уголовные дела о преступных действиях нацистов и их пособников в годы Второй мировой войны против



мирного населения на оккупированных территориях России.

Выставка отражает различные аспекты реализации нацистами и их пособниками политики геноцида советского народа: карательные операции и массовое уничтожение мирного населения, травля голодом и создание несовместимых с жизнью условий существования, преступления против детства, принудительные работы и угон мирного населения в Германию, уничтожение граждан, находящихся в больницах и других лечебных учреждениях.

В своем выступлении руководитель студенческого поискового отряда «Воскресенье» Петр Иванович Бусыгин поблагодарил сотрудников Следственного комитета России за активную поддержку поисковых мероприятий.

Изображения



08 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1537608>